

121. 耶穌說.....隨著黑暗的增加，你的崇拜也必須增加

2015年9月1日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主與我們在一起並帶領著我們，親愛的心灵居民。

我今晚在崇拜中度過了美好的時光 - 真的很美。我來敬拜告訴主，'主啊，我不能靠自己這樣做。我需要你幫助我就像你要我這樣做。我喝了一杯濃咖啡，這有點幫助。我一直專注於焦點，我沒有溜入一個項目。這一次被擱置在與他同在，它是如此美麗，我放上了一些.....非常，直接地崇拜歌曲。

一些 Terry MacAlmon 的歌曲直接讚美和崇拜，聽起來非常像天堂裡發生的各種樂器和合唱團。這是一個非常非常強大的崇拜時期。讓我看看我正在使用什麼 - 我想與你分享。

“我來崇拜你” - “我們榮耀羔羊” - “我敬畏你” - “你的榮耀歸於你” - 所有這些都是特里麥克阿蒙。那些非常非常強大。“讓你的榮耀落下”是另一個。八分四十三秒長，讓你進入天父的存在是非常有力的。這些歌曲的播放列表鏈接位於視頻下方。

感謝上帝幫助我敬拜，並對你有如此深刻的美好渴望。謝謝你。

“我的鴿子，一旦我們走出低谷，它就會從你的毛孔中迸發出來。白天和生活的疲勞。我知道許多我的船隻是為了榮譽，現在正在打好鬥爭，疲憊和衰弱。更多的崇拜與我，親愛的。與我更多的崇拜時間，更多的時間來提升，來擊敗黑暗的力量。這確實是一個黑暗，黑暗的時期，並呼籲做出非凡承諾對我。黑暗正在增加，需要更多的崇拜。”

在這裡，我只想說卡羅爾和以西結，我真的感到疲勞，那種抵抗。就像黑暗越來越厚 - 它越來越難以切入。我們身體更疲憊 - 我們真的一直在苦苦掙扎，我們所有人都有。我想這可以追溯到主所說的關於壓迫無聊精神和耶洗別精神的事情 - 有一種阻礙，一種能量的消退，一種沮喪來到你身上。

主說，克服這個問題的方法就是敬拜。崇拜，崇拜，崇拜。所以，這是你擁有的最強防線。確保你選擇的音樂直接尊敬和敬拜主。有意義和故事的歌曲很好，它們可以帶你進入主的面前，但是需要敬拜，需要在靈里和真理上直接敬拜主。為此，你需要找到一些好的崇拜歌曲，並添加你覺得讓你與他親近的其他靈修歌曲，以便你在天庭中敬拜。

每天晚上，當我選擇特里的一些歌曲時，就像我剛剛告訴你的那些歌曲一樣，我看到天堂的開場，我看到天父在王座上，而主在右手邊。而且，我崇拜他，它吸引我進入天庭。而且，這就是你想要

崇拜的地方，你想要被運送到那個地方。因為我們現在處於黑暗中並且黑暗中增加時間 - 這對你來說非常重要。

“我知道我的新娘已經厭倦了等待我。我向你保證，不會再長久了。世界在接縫處爆裂，我只用一根手指握住它，但當我移開那根手指時，一切都將開始運動。與此同時，將用此時間作為與我越來越深入的在內部增长。你需要更多的我，我的新娘，更多的我，因為黑暗真的在增加。”

“我知道我只是這麼說，但我不能說夠。這是第一次沒有與大家通過。但是現在我們已經引起了人們的注意，更多的人會意識到他們生活中缺乏的東西。更多的崇拜。”

“克萊爾，這就是我.....你過去所得到的東西將不再足以讓我度過這些日益增多的邪惡日子。我知道你們中的一些人沒有那種時間，但我要求你們把更多的時間放在一邊。當你轉身回顧你的塵世生活並看到你用過的所有輕浮和不重要的事情時，你會怎麼看？如果你沒有更多地對你的心臟行動，並把你浪費在愚蠢的事情上的時間告訴我，你是不是显很愚蠢？”

“你還有很多事情浪費你的時間，沒有永恆價值的東西，事情現在行動的反對你，並且是有害的。娛樂，餐館和購物中心的時間。親愛的，簡化你的生活，統治你的物质慾望。把你的生命交給神聖的事物，為我服務，為你周圍的人祈禱，做善事。我希望你在聖潔中堅強，在世俗方面不強壯。”

而且我可以說，這是一年中的正常時間，我們很想得到世俗的，因為我們正在築巢和收藏，並得到一切都是為了冬天。

“你不必與完全被賜予世界的朋友聯繫。那是在浪費時間。更確切地說，讓你在家裡的生活變得簡潔，精簡，越來越遠離外面的世界，而不是放棄你的責任。”

“當你來到我身邊時，期待得到更新，給予新的力量和新的生命。當你來到我身邊時，期待得到關注和喜愛力量在你對我的承諾。我知道你有多么疲倦，我知道你有時會感到多麼無望。在那些時刻，我甚至帶著你，直到你可以在禱告中回到我身邊，我們可以再一次在一起，你可以從我的心中汲取對你的兄弟姐妹的憐憫，同情和愛的偉大草稿。”

“這一季是即將變暗，因此你必須從我身上吸收更多的光。只有你的禱告生活是真實的並真正與我聯繫的程度，你才會堅定不移。如果你在禱告中感到沮喪，請求我幫助你，'主啊，我太小，太懶，太病，太虛弱。主啊，請熱情地通過我祈禱，幫助我與你聯繫，幫助我敬拜你。我會幫你的。你對自己的憐憫的懺悔打開了我的憐憫的大門，我忍不住用天上的激情淹沒你。我彌補了你缺乏的東西，因為你已經用你的自由意志宣稱你缺乏。這是一個充滿激情和有效禱告的秘訣。”

順便一提，在這裡，現在主提起了 Rhema Box，這是一個普通的卡片盒，裡面有三英半，五英寸的卡片，裡面有寫在卡片上的鼓勵的話，如果你願意，你可以祈禱並選擇三個或一個，當事情真的干燥和遙遠的感覺時，你可以得到你的支持。如果他給你正確的卡片讓你感到被愛和放鬆，這可以立即帶你進入主的面前。

他可以消除所有不舒服的感覺，並把你放在他面前。他曾多次為以西結，我和卡羅爾這樣做過。你選擇了一張卡片，它說的是一些與問題的核心相關的東西 - 就像，哇，主啊！你真的在這裡，你真的和我在同一個頁面上！

“與我建立親密關係的另一種方法是讓 Rhemas。當你感到平淡，沒有靈感時，請從克萊爾教你的 Rhema 卡片中抽出一張卡片。你會對我給你的東西感到驚訝。這將是你需要克服這種疲勞和不冷不熱的。你會看到，我和你在一起，我完全掌控著，我明白你在哪裡。這是我的先知經常使用的一種古老技術。為自己搜索聖經，找到他們抽籤的地方;這是一個完全相同的原則。”

“有些人在理解和快速判斷方面很薄弱，卻未能認識到這是我引導你的方式，無論是來自聖經，來自 Rhema 卡，還是保險槓貼紙或我加快了你的一首歌。我的新娘，我總是，總是和你說話。總是。不要限制我，不要將邪惡分配給好的和正確的。小心你在聽誰，並且總是確認他們是在聖經中所說的話。”

“你會發現真相。當人們勸阻你不和我說話時，要更深入比個人意見。記住，敵人要你做的最後一件事就是靠近我，聽我說話，並有辦法確認和辨別我的聲音和我给你的路。所以，他們會試圖通過基督徒來失望你。”

“小心，世上有許多假先知。穿羊皮的狼。你必須學會聆聽我並親自辨別我。你不能再相信別人為你提供答案，除非你想要男人或女人帶領你。如果你希望我帶領你，你必須為你的答案而努力。你不能懶惰，不相信或懶惰，容易放棄。你必須堅持並堅持正如圣经寫的，從施洗約翰時代到現在，天國遭受暴力，暴力之人的強行接受。”

“因此，當你的肉體強壯，想要退縮從挑戰到壓迫我，記住暴力的人 - 也就是那些有堅定承諾的人 - 用武力來接受它，不要讓它逃避它們。”

“你會看到我忠實地給你一個個信仰的機會在你的路上激勵你。你已經在這個頻道上教過很多東西，當生活看起來太暗，太沉重時，請使用它們;它們對你很重要。在你的 rhema 版本框中，寫下我的話語給你。寫下經文，記下預言，記下禱告，寫下突破，寫下承諾。有很多要記下來然後从那吸受。”

除此之外，我目前的文件中通常有 100 到 300 張 Rhema 卡片。你只需要建立它，每次你得到一個字，你把它寫下來並把它放在那裡。某些詞語構成了歷史，而當你獲得這些卡片的那一刻，你就會完全知道主對你說的話，因為這張卡片的歷史也是如此。有時候我甚至會把它記在背後，所以我會知道 - 哇，這就是發生的時候，主給了我這個詞，它確實奏效了。

“記下你的糾正和你悔改的時間，因為罪惡的循環往往會重演。請記住，“當魔鬼完成所有誘惑時，他就離開了我，直到適當的時候。”路加福音 4:13 這就是他的工作方式，當你提出抵抗時，他等到你太疲憊不能直接思考然後再把它扔給你。在你疲憊不堪的時候，你不會意識到提供給你的是什麼，而你卻墮落了。醒著，要知道，他正在跟踪你。”

“我給了你很多思考，很多都付諸實踐。如果你把它應用到你的生活中，你會很高興。如果你不將這些課程應用到你的生活中，那麼孤獨，迷茫，虛弱和在黑暗中行走將會是你。現在不是懶惰的時候。”

主啊，聽起來很荒謬，很多人懷疑你有能力為他們選擇正確的牌，或者他們說這是某種形式的女巫，算命或什麼的。

“是的，那些同樣的人多年來一直使用每日麵包盒，從來沒有遇到過問題。克萊爾，有些人會抓住任何他們可以找到的藉口來詆毀你。不管它，我也不管它。我繼續教導我所知道的對你們所有人都有益的事情，無論是否贊成。”

“這是你的洞察力必須深入的地方。”

主啊，你能解釋一下是怎麼回事嗎？讓他們能理解的方式做到這一點？

“我的孩子.....是的，我說孩子，因為你的信仰還很不成熟。如果我分開了紅海，我可以不用兩張索引卡來揭示正確的嗎？嗯？然而，有些人不相信我分開了紅海，你不是在他們中間嗎？”

“今天足夠了，我的愛。我的話語深深觸動，並在你的靈魂中紮根，阿門。願你崛起你的肉體，用武力奪取王國，阿門。願你不要偏離我的懷抱，因為我把你抱在心裡.....並且呼吸著我對你的愛。”